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◎開議の宣告

〇中川健治議長 これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、配付したとおりであります。

〔午前１０時００分 開議〕

◎日程第１ 閉会中の継続調査報告について

〇中川健治議長 日程第１、閉会中の継続調査報告について議題とします。

合併問題調査特別委員長から視察調査の報告をお願いします。

横山合併問題調査特別委員長。

〇横山英雄合併問題調査特別委員長 合併問題調査特別委員会の視察報告をいたします。

視察期日及び場所、目的、参加者は、別紙記載のとおりです。

、 、 、 。次に 視察の概要ですが 長野県東御市は 旧東部町と旧北御牧村が合併して誕生いたしました

合併について任意協議会を設置しないで、平成13年４月から研究会や懇談会、地域説明会を重ね検

討し、住民の意見をまとめた結果、平成14年４月に合併協議会を設置いたしました。議員の在任期

間については新市発足後10カ月間とし、一部事務組合の取り扱いについては、小県郡と北佐久郡に

またがり組織、構成が異なることから、合併時に脱退し、新たに新市として加入し、当面現状を維

持し、将来に向けて調整をすることとしております。

、 、 、新市建設計画については さわやかな風と出会いの元気な発進都市を基本理念として 基本方針

基本施策等を策定し、財政計画は合併による歳出削減効果、行政改革の推進、サービスの水準の維

、 、 、 、 。持 向上 新市建設計画の実行に必要な経費 国 県による財政支援等を反映させて作成しました

特例債の取り扱いについて、17年度ではクリーンセンターの排ガス高度化処理施設整備事業の８億

4,690万円を初め道路改良事業等で13億6,650万円を計上、10年間の財政計画の中では66億円を見込

んでいるということです。財政的に決して恵まれている市とは言えないということでしたが、市民

と議会と行政が一体となり、まちづくりに力を注いでいることを強く感じました。

以上、合併問題調査特別委員会の視察調査報告といたします。

〇中川健治議長 以上で委員長からの報告を終わります。

◎日程第２ 合併問題調査特別委員会の廃止について

〇中川健治議長 日程第２、合併問題調査特別委員会の廃止について議題とします。

お諮りします。合併問題調査特別委員会については、廃止としたいと思います。これにご異議あ

りませんか。

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「



〇中川健治議長 ご異議ないものと認めます。

よって、合併問題調査特別委員会は廃止することに決定しました。

◎日程第３ 閉会中の継続調査について

〇中川健治議長 日程第３、閉会中の継続調査について議題とします。

各常任委員長及び議会運営委員長から、会議規則第74条の規定により、お手元に印刷配付してあ

ります継続調査事項一覧表のとおり申し出がありました。

お諮りします。各委員長より申し出のとおり、それぞれ閉会中の継続調査に付することにご異議

ありませんか。

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「

〇中川健治議長 ご異議なしと認めます。

よって、そのとおり決定します。

◎町長のあいさつ

〇中川健治議長 以上をもちまして今期定例会の日程は全部終了いたしました。

閉会に当たり、町長から発言の申し出がありましたので、許可します。

久保田町長。

〇久保田文芳町長 平成17年第２回邑楽町議会定例会に当たり、一言御礼を申し上げます。

監査委員の選任について同意を求めることや、長柄小学校の管理教室棟耐震補強工事・大規模改

造工事、また公共下水道鶉・新中野幹線管渠築造工事などすべての議案を可決いただいたことに対

しまして、心より御礼を申し上げます。

また、一般質問等でご提案やご指導いただいた部分につきましては、今後慎重に検討していきた

いと思いますので、よろしくお願い申し上げます。

議員各位には、本定例会において大変お世話になり、ありがとうございました。一言であります

けれども、御礼にかえさせていただきます。

ありがとうございました。

◎閉会の宣告

〇中川健治議長 以上で平成17年度第２回邑楽町議会定例会を閉会します。

ご協力ありがとうございました。

〔午前１０時０７分 閉会〕
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